

Акцентите от есенната програма на Нова, БТВ и БНТ1

НОВА - от октомври се завръща емблематичният Big Brother, а музикално шоу и популярно екстремно риалити са сред акцентите в ефира на Нова от септември



„Игри на волята“ - новият сезон на „Игри на волята“, ще стартира на **14 септември**. Зрителите ще видят премиерните епизоди на 14 и 15 септември (събота и неделя) **от 20:00 часа** в ефира на NOVA. Шестият сезон на екстремното предаване ще се излъчва от **понеделник до събота от 20:00 часа**. 40 нови участници разделени в пет племена ще влязат в сблъсък още с влизането си във формата, а битките ще се провеждат на три чисто нови арени.

„Пееш или лъжеш“ – от **22 септември от 20:00ч.** сезон 2 – Музикалното шоу „Пееш или лъжеш“ се завръща на екран тази есен по NOVA. В него хора с артистични умения и харизма, които пеят фалшиво или пък имат истински талант, си партнират с известни музикални изпълнители. Водещ на телевизионния проект ще бъде Димитър Рачков. Ще се излъчва **всяка неделя от 20:00ч.**

„Big Brother“ - започва на **8 октомври** по NOVA. Емблематичното шоу обещава вълнуващ нов сезон с 16 съквартиранти, които ще прекратят прага на най-обсъжданата къща, а един от тях ще бъде избран от зрителите. Точно 20 години след старта си у нас, шоуто ще даде възможност на българската публика да определи един от участниците. За първи път, чрез онлайн гласуване в платформата NOVA PLAY, зрителите ще могат да изберат коя от дванадесет ярки личности да бъде пълноправен съквартирант. Това е част от концепцията на новия сезон, в който зрителите ще имат повече сила от всякога. Водещи на Big Brother ще бъдат Башар Рахал и Александра Богданска.

БТВ - телевизионни игри дебютират в ефира на БТВ тази есен - „Коя е тази песен?“, „Помниш ли текста?“, „Колко ми даваш?“



„Гласът на България“ – стартира с два ексклузивни епизода **на 14 и 15 септември**, събота и неделя **от 20:00 часа** В единадесетия сезон ще има нови и талантливи участници, които ще стъпят на голямата сцена на музикално шоу, за да се преборят за своето място в един от отборите. Четиримата треньори - DARA, Мария Илиева, Иван Лечев и Влади Ампов – Графа с нетърпение очакват да чуят и привлекат на своя страна най-добрите гласове, а конкуренцията помежду им ще бъде още по-безкомпромисна. Ще се излъчва всяка **неделя от 20:00ч.**

„Островът на 100-те гривни“ – стартира от **16 септември от 20:00ч.** Първият български сезон на новия световен феномен в приключенските риалити формати предстои да се излъчи тази есен по БТВ. Любимите лица **Диляна Попова и Александър Сано** ще бъдат **водещи** на предаването, които ще се впуснат в най-новото вълнуващо риалити заедно с 30 участници и ще бъдат до тях през цялото време, за да покажат

най-интересните моменти по пътя им към голямата награда от 300 000 лева. Ще се излъчва **от понеделник до четвъртък от 20:00 ч.** Първите 3 епизода (на 16-и, 17-и и 18-и септември) ще са до 23:00 ч., а от 19-и септември (четвъртък) предаването си продължава по схемата, която знаем и досега. Понеделник 3-часов епизод до 23:00 ч., а в останалите дни е до 22:00 ч.

„Бягство към победата“ - стартира от 20 септември от 20:00ч. Забавният формат също ще бъде част от програмата през новия сезон. Състезателното риалити се завръща в ефира на телевизията, за да предизвика участници и зрители да се впуснат заедно в динамична надпревара, чрез която да научат повече за България, преминавайки през нейната територия, история и култура и справяйки се с различни предизвикателства. **Краси Радков, Ивет Горанова и Станислава Ганчева са водещите** и ще се излъчва всеки **петък от 20:00 ч.**

„Коя е тази песен?“ (Name That Tune) – стартира от 24 септември от 22:00ч. Предаването е американска телевизионна музикална игра, създадена през 50-те години и реализирана до сега в над 27 държави на 4 континента. Музикално шоу е смесица от носталгия и попкултура, в което участниците трябва да отгатнат заглавията на песни въз основа на няколко ноти, изпълнени от група на живо. Двама играчи се борят в няколко кръга. За да се включат в играта, те трябва да познават, помнят и разпознават песни от всички жанрове и десетилетия. За да спечелят, участниците трябва да победят съперника си с бързина и да отгатнат правилните песни в поредица от игри. Ще се излъчва **всеки вторник и сряда от 22:00 ч.**

„Колко ми даваш?“ (Guess My Age) – на 19 септември (четвъртък) точно в 22:00 ч. по bTV ще бъде първата среща на зрителите с най-новото куйз шоу в ефира на телевизията. **Водещата** на предаването – **Флорина Иванова** – ще посрещне в студиото първия звезден тандем, който ще се изправи пред предизвикателството да познае точната възраст на шестима напълно непознати за тях участници.

Двойката състезатели ще има на разположение пет ключа към верните отговори, свързани с реалната възраст на хората, които се изправят срещу тях. За да познаят годините им, те трябва да разчитат не само на своята интуиция, а и на знанията си в различни области. Известните лица ще се състезават за определена парична сума, като при всеки грешен отговор сумата ще намалява. Наградата ще се печели от публиката в студиото и шестимата непознати участници, чиято възраст тандемът трябва да познае. Ще се излъчва **всеки четвъртък и петък от 22:00 ч.**

БНТ - Нов сериал „Тревожност“, нов водещ на „Последният пчели“ и нови сезони на знаковите предавания по БНТ през септември



Новият игрален сериал **„Тревожност“**, продуциран от Българската национална телевизия и „Мирамар филм“, с подкрепата на Националния филмов център, започва на **29 септември** и ще се излъчва всяка **неделя от 21:00 ч.** по БНТ 1. Сюжетът е вдъхновен от действителни случаи и ще срещне зрителите на БНТ 1 с личните истории на хора, потърсили психотерапевтична помощ. В 13-те епизода в главните роли на д-р Манов, психоаналитик с международно признание, и съпругата му д-р Ясенова, специалист по детско-юношеска психология, влизат Пенко Господинов и Ана Пападопулу.

Новите сезони на **100% будни, Култура БГ, Бързо, лесно, вкусно, България в 60 минути, Последният пчели, История. БГ, Референдум, Панорама, Денят започва с Георги Любенов, Туризм.БГ, Бразди, Говори сега, Отблизо, С БНТ завинаги, Моят плейлист и др.** се завръщат от септември в ефира на националната телевизия.

За повече информация и конкретни рекламни предложения ни пишете на tv@directmedia.agency или позвънете на тел.: 02 807 68 00 – отдел Телевизия и Кино.